

«Солженицын вчера и сегодня»- диспут, посвященный к 98-летию со дня рождения Александра Исаевича Солженицына (1918-2008).



25 августа 2016 года Лабинский филиал Краснодарской краевой специальной библиотеки для слепых провел для своих читателей в Местной организации Всероссийского общества слепых диспут «Солженицын вчера и сегодня?»

Библиотекарь Н. Б. Усачева провела информационный обзор у книжной выставки «Жить не во лжи», на которой были представлены публицистические произведения Александра Исаевича

Солженицына. Читатели прослушали отрывки из аудиокниг знаменитого писателя: «Матренин двор», «Архипелаг ГУЛАГ», «Март семнадцатого».



Затем состоялся диспут о творчестве крупнейшего русского писателя второй половины XX века, продолжателя традиций русской классической литературы, повлиявшей на сознание миллионов людей в России и на Западе.

Многие из присутствующих высказывали свое неоднозначное отношение к писателю. Одни читатели считают, что Солженицын сильно приукрасил события в своих книгах, другие,

что он сделал великое дело, написав и опубликовав свои труды. К Солженицыну всегда будут относиться по-разному, неоднозначная фигура. Но вызывает несомненное уважение, что живя за границей, он не выступал публично против Советского Союза, что он все сказал о том времени как жил, как видел.

Читатели пришли к выводу, что не все его произведения принимают. Но уважают его за то, что он никогда не шел на сделки с властями.

В мероприятии активное участие принимало 12 слепых и слабовидящих читателей, что является важной частью творческой реабилитации и социальной адаптации инвалидов по зрению в деятельности библиотеки.